
В Артеме по ходатайству следователя суд избрал в отношении обвиняемого в убийстве, совершенного в декабре прошлого года, меру пресечения в виде заключения под стражу

В конце декабря 2021 года на территории садового некоммерческого товарищества «Лотос» в теплице обнаружено закопанное в земле тело мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти человеку).

В ходе проведения оперативно-следственных мероприятий при взаимодействии с сотрудниками полиции установлено лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 35-летний знакомый потерпевшего.

С участием обвиняемого проведена проверка показаний на месте с использованием криминалистического манекена. Фигурант рассказал, как совершил преступление и продемонстрировал механизм своих действий.

По версии следствия, в декабре 2021 года обвиняемый работал на строительстве частного дома и проживал в специально отведенном помещении на стройке. В один из дней декабря он вместе с приятелями распивал спиртные напитки. Между фигурантом и его знакомым возник конфликт, в ходе которого обвиняемый взял огнетушитель и нанес им несколько ударов по голове потерпевшего. От полученных травм потерпевший скончался. Скрывая следы преступления, обвиняемый вынес тело в теплицу и закопал его.

По ходатайству следователя суд избрал в отношении обвиняемого меру пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1671592>

